



В открытии выставки приняли участие министр культуры Ростовской области Резванов, атаман Всевеликого Войска Донского В.П.Водолацкий, глава Городской думы г.Новочеркаска В.Н.Лучкин, благочинный приходов Новочеркасского округа протоиерей Олег Добринский, многочисленные гости, деятели культуры Дона.

В этом году празднуется 200-летний Юбилей Отечественной войны 1812 года. самой яркой и всемирно известной страницей военной истории Донского казачества стала эта война и Заграничные походы Русской армии 1813-14 годов.

Наполеон, говоря о трудностях, «затруднения приписывал исключительно помехам со стороны казаков и при этом твердил, что у него больше нужно сил, чтобы разбить Кутузова и двигаться куда ему угодно. Надо отдать справедливость казакам: именно им обязаны русские своими успехами в этой компании. Это – бесспорно лучшие легкие войска, какие только существуют».

Выставка открывает посетителям много страниц славной истории Дона, представлены ценные экспонаты и документы. Бесспорно, воспитание патриотизма в народе и молодежи необходимо на нашей истории и достойном примере жизни сынов Православного Отечества.

